春节将至 我市年货市场 购销两旺

茂闻





茂名晚报讯 记者陈琴 春节将近,大街小巷的年味越来越浓,我市各大商超、农贸市场、迎春花市对联展销街等都迎来许多置办年货的市民。昨日,茂名晚报记者走访我市多个年货采买热门地,看到市民购买热情高涨,商家积极备战年末旺季,消费场所一片火热景象。

年糖年糕品种丰富

广播播放着"欢乐中国年"歌曲, 天花板上挂满红灯笼、中国结,各种 各样的礼盒、礼包被摆放在显眼的 位置供市民选购·····一走进明湖 总店超市,记者就被浓厚的节日气 氛所吸引。

明湖总店一楼中庭摆满了各种各样的年糖年饼、坚果、零食等,不少顾客在货台前认真挑选。从糖果品种来说,酥心糖、水果糖、牛奶糖、巧克力等应有尽有,从糖果品牌来说徐福记、马大姐、德芙等,品种繁多,价格也十几元一斤到几十元一斤不等。现场工作人员告诉记者,为方便顾客购买,从上月底开始在中庭摆卖,近期前来购买年货的顾客越来越多。

"每年过年都要来买点糖果、饼干,更有年味, 我各种各样都买了一些,买得最多的是软糖,老 人、小孩都能吃。"一名正在选购糖果的女士对 记者说。记者采访了多位市民,均表示会优 先选择品牌知名度较高的牌子,不论什么口 味、价格高低,都希望购买一份甜蜜,表达对 生活的美好憧憬。

年糕素有"年年高"的寓意,新年将至,茂名日报社售卖海龙阁年糕也进入销售高峰期。在报社一楼大厅,各式各样的年糕堆得满满当当,前来购买的顾客络绎不绝。有顾客说:"去年吃了海龙阁的年糕,感觉不错,今年又买了几盒,送人、自己吃都有。"

水产干货为新年添"好味"

年夜饭的餐桌上自然少不了水产干货,当前水产干货进入热销期。记者走进河东市场,看到大大小小的水产干货商铺内或多或少都有顾客正与商家咨询购买,有的是买来送亲朋,有的是为自家的年夜饭做准备。一家干货店的店主告诉记者,店内干货销量较前几日有所上涨,不少顾客是买来送亲朋的,店铺为客人准备了红色的礼品袋,满足顾客春节送礼的需求。

在一家海鲜摊,记者见店主正在用泡 沫箱打包各种鱼虾。询问得知是在为顾客 备货,这些海鲜 有的是要送到市区居民家中,有的是要用快递寄往外地。"现在货源比较紧张,价格稍微有些上浮,但是大家购买的热情还是有所上涨,近几日销量都不错。"该店主还表示,近期各水产商户都开始铆足劲备好货,为迎接春节前的消费高潮做好准备。

服装鞋子购销活动正热

过新年,穿新衣,近日我市服装鞋子等也进入销售 旺季。在市区为民东路,记者看到许多服装店都打出了 "买一送一""满200减50""满500减200"等优惠活动,刺 激消费者的购买欲,前来购买衣服、鞋子的顾客也较往 日有所增加。记者发现,为营造喜庆的氛围,不少店家 都将红色的服装摆放在显眼的位置。

市区东汇城也迎来了许多前来购买新年服装、鞋子的顾客。为抢抓销售高峰,方便顾客购买,有商家将销售场所搬到了商场门口或中庭。吴女士一家四口正在一家服装店选购衣服,她告诉记者,自己小时候每到过年,父母都会为自己买一套新衣服,现在自己有了孩子,每年也会为孩子买一套,让孩子感受年味。

春联灯笼"兔"元素成热门

一副喜庆的春联、几张吉祥的年画、一对喜庆的红灯笼,是春节不可或缺的装饰品。1月7日,我市迎春花市对联展销街开市,连日来都有许多市民前往购买年货。昨日,记者在展销街内看到现场人来人往,每家摊铺前挂出了各式各样的红灯笼、春联、福字、红包等,放眼望去满是中国红。

记者发现,许多春联饰品的设计融人了兔年元素,兔子形状的灯笼及印有兔子图案的春联、窗花等,备受顾客青睐。有摊主告诉记者,含有兔元素的年货最受顾客欢迎,看着活灵活现的兔子,许多人忍不住想购买。

采访中,市民们纷纷表示展销街内各式年货款式新颖,种类齐全,价格合理。其中,一位姓张的女士告诉记者,她想买一对灯笼,在线上也看了几家店,最终还是决定到现场购买,红灯笼除了可以烘托新年的气氛,增加喜庆的味道,还象征着阖家团圆、事业兴旺、红红火火,要精心挑选才放心。

年桔年花点亮新春

在迎春花市中,20多个年桔花卉展位一字排开,各家花店内红掌、蝴蝶兰、茶花、玫瑰、杜鹃花、菊花、等品种众多,争芳吐艳,还有规格不一的砂糖桔、金桔盆景等。

逛花街、买年花的市民来了一波又一波,有的自己一人前来,有的携家带小。人群中,记者看到有不少人拿出手机拍照、拍视频,有的是想在微信朋友圈向好友分享逛花街的喜悦,有的是想和家人一起探讨选哪一盆花。有市民表示,今年我市首次将春联街及花街联合起来设在同一地方,这样方便大家一站式购齐自己所需的年货。

"每年春节家里都会买一两盆蝴蝶兰,感觉今年的价格稍微上涨了一点,但都能接受。"正在选购蝴蝶兰的一名女士对记者说。据了解,在众多花卉中,蝴蝶兰的销量领先,商家们也备足了货。

本版图片由茂名日报社全媒体记者李颜东 摄







